
公式テンプレートをご利用ください

ポスター発表データご入稿用PDF作成マニュアル
NC・JIHSリトリート2026

公式テンプレートについて下記より取得が可能です。
NC・JIHSリトリート2026ホームページからダウンロード
本企画のホームページ内「発表者へのご案内」のページより
ダウンロードしていただく事が可能です。

レイアウトについて
ポスター印刷サイズは A0サイズ（縦 118.9 × 横 84.1 cm）となります。
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18.9cm 65.2cm
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100cm

84.1cm

演題番号
（事務局にて

作成）
演題名、筆頭演者名、所属

ポスター貼り付けスペース
（縦：100cm×横：84.1cm）

COI

発表内容は縦100㎝ × 横 84.1㎝ 内に
お願いいたします

演題番号部分には文字を入れないように
お願いいたします。

ご所属のNCロゴが記載された
テンプレートをご使用ください

※各NCのテンプレートを用意しています

上記の見本をご確認ください

ご所属のNCロゴが記載された
テンプレートは

COI（利益相反）有りと無しの2種類
ご用意していますので、該当する
テンプレートをご使用ください



PowerPoint から PDF の作成

2 フォントの埋め込み設定を確認
「ファイル」 → 「オプション」 → 「保存」から
「ファイルにフォントを埋め込む」 → 「使用されている文字だけを埋め込む」を選択
※フォントが正確に埋め込まれていないと、文字ずれ・文字化けの原因となる可能性があります。

※Macの Office 365 と PowerPoint 2019 for Mac の場合は、
　 「PowerPoint」 → 「環境設定」 → 「保存」でフォントの埋め込み設定が表示されます。

1 PDFデータ作成時の注意
・フォントはすべて埋め込んでください。

・バスワードを設定して保存しないでください。

・Mac版PowerPointからPDFを作成する場合は、プリントより「Save as Adobe PDF」で
　保存してください。
　名前を付けて保存の「PDF」を選択した場合、画像やオブジェクトに透明が選択してある
　場合に、変換エラーとなるごとがありますのでご承知ください。

・Adobe PDFで保存する場合は、Adobe Acrobatが必要です。

・入稿用PDFのファイルサイズは10MB以下で作成してください。10MBを超えると
　入稿時にエラーとなります。
　PDFのファイルサイズが10MBを超える場合は、写真画像の解像度を下げるなどしてください。

・ポスターPDFデータのファイル名は「受付番号_登録者名」で作成してください。



3 PDF の選択
「ファイル」 → 「名前を付けて保存」から「参照」を選択 → 「ファイルの種類」から「PDF (*.pdf) 」を選択。

ポスター PDF データのファイル名は「受付番号_ 登録者名」で作成してください。

→

PowerPoint から PDF の作成

ファイル名は投稿状況の「受付番号_ 登録者名」で
作成してください。
「受付番号」と「登録者名」の間はアンダーバー以外の
記号は使用しないでください。
例）：C0000XX_name.pdf



PowerPoint から PDF の作成

4 オプションとツールの設定
「オプション」 → 「アクセシビリティ用のドキュメント構造タグ」と
「ISO 19005 1 に準拠（ PDF/A ）」のチェックを外し、
「ツール」 → 「図の圧縮」から、「既存（ドキュメント）の解像度を適用」を選択。

5 保存
すべての設定が済んだら、保存先を選択して「保存」
 → 入稿の前に、保存した PDF で間違いがないか再度確認

→

チェックを外す

チェックを外す



ポスターデータアップロード手順

6 投稿状況画面の確認
採択後、投稿状況の画面が「登録完了」から「ポスターアップロード受付」に切り替わります。

7 ポスターアップロードボタンを押す
ポスターアップロードの「同意する」にチェックを入れ、「ポスターアップロード」ボタンを押します。

→

→
チェックを入れる

ボタンを押す



ポスターデータアップロード手順

8 アップロード画面
画面が切り替わります。
選択ボタンからポスターのPDF データを選択してアップロードボタンを押します。
※選択したPDFファイルが最終データか必ずご確認してください。

アップロード後、「確認画面ボタン」を押します。

①選択ボタンを押し
　ポスター PDF を
　選択します

③アップロード後
　ファイル名が
　表示されます。

②アップロードボタンを
　押す

④確認画面ボタンを
　押す

→



ポスターデータアップロード手順

9 確認画面
画面が切り替わります。
ポスターデータのファイル名を確認して、「この内容で登録する」ボタンを押します。
画面が切り替わり、アップロード登録完了となります。
※アップロードデータが違う場合は「ポスターアップロードを修正する」ボタンを押して
　再度アップロードしてください。

①ファイル名を確認

②ボタンを押して
　完了となります。

ファイルが違う場合は
このボタンを押して
再度アップロード
してください

→



ポスターデータアップロード手順

10 投稿状況画面
ポスターアップロードが完了すると、投稿状況画面が下記のようになります。

→

アップロードが未完了の場合

ポスターアップロード完了と表示されます

ポスターアップロードを途中でやめた場合や
失敗した場合は、
「ポスターアップロード未完了」と表示されます


